Innlating 26.10.22

1. Rokna ¢ll 4 stykkini

10) 3-2
11) =+
12) 3x§
13) 8+ 2

2. Rokna gll stykkini, eisini a.

a) Loys likningaheildina:

4x+y=8 og y=2x+2

Try punkt A, B og C hava krosstglini:
A:(U!Z)!B:(':a sﬁ}og C:(3!'3}
Sirkul s hevur middepil i punktinum A, og umfarid gongur igjggnum punktid B.

Linjan [ gongur igjggnum punktini B og C.

b) Tekna sirkulin s og linjuna / { eina krossskipan,
¢) Hver er likningin fyri linjuna /, og hvussu langur er radius 4 sirklinum s5?

d) Rokna longdina 4 linjustykkinum BC.



3. Rokna gll stykkini

Anna hevur bilagt eina hettuwtroyggju 4 netinum. Troyggjan kostar 29 §.

a) Hwvussu nogvar kronur kostar hettutroyggjan? (1 desimal)

Ein liknandi hettutroyggja kostar 299 kronur § Fgroyum,

b) Hvussu négvar § kostar hendan hettutroyggjan? (1 desimal)

Kursur:
EIUSD § 702,66
EHcer £ 8s838

¢) Rokna, hvussu nogv % hettutroyggjan i Faroyum er dyrari enn hon, sum er bilegd & netinum.

(1 desimal)

d) Hvussu nogy £ eru 125 $? (1 desimal)




	Innlating 26.10.22
	1. Rokna øll 4 stykkini
	2. Rokna øll stykkini, eisini a.
	3. Rokna øll stykkini


